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INOACHUTEJIBHASA 3AIIUCKA

Llenu nposedenus mexyuieii ammecmayuu

[Ipn mnpoBeneHum TeKyllell arTecTalUM MpenojaBaTeleM JTOJKHBI ObITh JOCTUTHYTHI
CIEYIOLIUE LEH:
- ONpeZeNIEHuEe CTENEeHHU YCBOEHUS 3HaHUM 0 (yHIaMEeHTaNbHbIX (PU3MUECKUX 3aKOHAX U MPUHIIMIAX,
JeXalluX B OCHOBE COBPEMEHHOW (U3MuUecKOd KapTUHBI MMpa; HauOojiee BaKHBIX OTKPHITHAX B
obnacTu GU3MKHU, OKA3aBIINX ONPENENAIONIee BIUSIHNE HA PAa3BUTHE TEXHUKH U TEXHOJIOTHUH; METOAAX
HAy4YHOTO MMO3HAHUS TPUPOJIbL;
- CTUMYJHPOBaHNE (OPMUPOBAHUS MPAKTHYECKUX YMEHUH U HABBIKOB, HEOOXOIUMBIX TSI OOBSICHEHHS
pa3HOOOpa3HbIX (DU3MUECKHX SIBICHUH M CBOICTB BEIIECTB; MPAKTHUYECKOTO HCIOIb30BaHUS
(¢U3NUeCKNX 3HAHUI; OLIEHUBATH JIOCTOBEPHOCTH €CTECTBEHHO-HAYYHOW WH(POPMALINH;
- (¢opMUpOBaHHE TOTOBHOCTH CTYACHTOB CaMOCTOSITENIBHO MPHUMEHSTh HAKOIUICHHBIC 3HAHUSA TMPHU
pelIeHUH MpaKTUYEeCKUX 3a/lad IOBCEJIHEBHOM XU3HHU, oOecrieueHus Oe30MacHOCTH COOCTBEHHOMN
YKU3HH, pallMOHATBHOTO MPUPOJONOIb30BaHUS U OXPaHbl OKPYKAIOIIEH Cpebl;
- OILIEHKA YPOBHS MOJYYCHHBIX CTYIEHTaMH 3HAHHA, HEOOXOJUMBIX UM JUTSl Pa3BUTHS TO3HABATEIIEHBIX
UHTEPECOB, MHTEIUIEKTYalIbHBIX U TBOPYECKUX CIIOCOOHOCTEH B Mpolecce MpUOOpeTeHHs 3HAHUN U
yMEHUH 10 (pU3MKE C WCIOJNB30BAaHUEM pA3IUYHBIX HCTOYHHKOB HH(OpMAIMA W COBPEMEHHBIX
UHGOPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHI; BOCIUTAHUS YOEXKIEHHOCTH B BO3MOXKHOCTH TO3HAaHHUS 3aKOHOB
NPUPOBI, HCIOIB30BAHUS JOCTHKEHUH (pU3MKM Ha OJaro pa3BHTHS UYEIIOBEYECKON LMBUIIM3ALINY;
HEOOXOAMMOCTH COTPYIHHUYECTBA B TMPOIIECCE COBMECTHOTO BBINOJHEHUS 3aJ]lad, YBaKUTEIBHOTO
OTHOILICHHUS K MHEHHIO ONIOHEHTa NpU OOCYKICHHH MPOOIEM €CTECTBEHHOHAYYHOTO COICPKAHMS,
TOTOBHOCTH K MOPaJIbHO-3TUYECKOM OLIEHKE MCIOJb30BAHUS HAYUYHBIX JIOCTUXKEHUM, 4YYyBCTBa
OTBETCTBEHHOCTH 34 3aLIUTY OKPYKAIOIIEH CPENBL;
- MPOBEPKa CTENEHH TOCTIKEHUS 1esield yueOHOU MPOrpaMMBbl TUCIUIUIUHBI « DU3UKay.

Dopmbl KOHMPOIsL, KOMOPbIE HEOOXOOUMO 6LINOTHUMD 0OYUAIOWEMYCL NO CREYUATbHOCU
cpeonezo npogheccuoHanbHO20 00pPA308AHUA MEXHUUECKOZ0 NPOPUIA, 0N KOMOPLIX YUMAEMCA
oucyunauna « Duzuxay.

Haxoruienue 3naHwii (6 6ude ungopmayuu, ocHo8 npogheccuonanrbHou Kynbmypwl, 0a308blX
VMEHUll U HABbIKOG) y CTYIACHTOB, OOYYalOIIUXCS 110 CIENUATBHOCTIM/TIPO(ECCUsIM CpPEIHEro
npodeccCHoHaFHOTO  00pa3oBaHUs, KOHTPOJIUPYETCS  TpEroAaBaTesieM IyTeM  IPOBEICHHUS
CJICAYIONIMX BHJIOB KOHTPOJIS:

- BXO/JTHOTO KOHTPOJIS;
- TEeKYIero KOHTPOJIs;

Osicuoaemole pe3ynomamot 00yueHuUs
B pesynbrare wusydeHus y4yeOHOW AUCHUIIIUHBI «@u3uka» K CTYICHTaM IPEIbSIBIISIOTCS

CIIEyIOIINE npeOMemHble mpedoBanus:
— cpOpMHPOBAHHOCTH TPEACTABICHUN O POTU M MecTe (PU3MKH B COBPEMEHHON HAayYHOH KapTHHE
MUDA;
- TOHMMaHHe (PHU3MUYECKON CYHIIHOCTH HalmomaeMblx BO BceneHHO# siBiIeHU#, ponu (U3MKUA B
dbopmMupoBaHuU Kpyrozopa ¥ (YyHKIHOHATIHHOW IPAMOTHOCTH YEJIOBEKa ISl PEIleHUs] MPAKTUYECKUX
3a1au;
— BJAJICHHE OCHOBOMOJAralolUMU (PU3NYECKUMHU TMOHATUSMHU, 3aKOHOMEPHOCTSIMHU, 3aKOHaMU U
TEOPHSIMU; YBEPEHHOE HCIIOIb30BaHNE (PU3NUECKON TEPMUHOJIIOTUU U CUMBOJIMKH;

—BJIaZICHE OCHOBHBIMHM METOJIaMU HAay4YHOTO MO3HAHUS, UCIOJIb3yeMbIMH B (pu3mKe: HAOIIONEHUEM,
ONMCAHUEM, U3MEPEHHUEM, IKCIIEPUMEHTOM;

— yMeHus1 00palaTbIiBaTh pe3yinbTaThl U3MEPEHUH, 0OHAPYKUBATh 3aBUCUMOCTb MEX1y (GU3NYECKUMU
BEJIMYMHAMU, OOBSICHATH NOJTY4YECHHBIC PE3YJbTaThI U JIeNIaTh BHIBO/IBI,

— c(hopMHUPOBAHHOCTH YMEHUS pelaTh (pU3nuecKue 3a1a4u;
— ¢()OpMHPOBAHHOCTH YMEHUS MPUMEHSATH MOJy4YEeHHBIC 3HAHUA JJ1s1 OOBSCHEHHS yCIOBUN MPOTEKAHUS
¢usnyeckux sBIEHUH B mpupoae, mNpodeccuoHanbHOM cdepe W Ui TPUHITHS TNPAKTUUECKUX
pELICHUI B IOBCEIHEBHOW KU3HU;
—  chOpMHUPOBAHHOCTH COOCTBEHHOH TO3WIIMM TIO OTHONIICHHWIO K (U3UYEeCKOr WHGHOPMAIINH,
NOJTy4aeMOW U3 pa3HbIX UCTOUYHUKOB.



1. TEMATUYECKHUM IIJIAH YYEBHOM JJUCHUIIJIUHBI

HaumenoBanwue pasnena/TeMbl Koi-Bo yacoB
JIMCIIUTUIHHEI
BCETO0 B TOM 4YMCJIC B B Tom uucite
4acoB dbopme JabopaToOpHBIC U
MPaKTUYECKOM MPaKTUYECKUE
MOATOTOBKH
Beenenue. 2
Paznen 1: MEXAHUKA 22
Tema 1.1: OCHOBBI KHHEMAaTHKH. 8 4
Tema 1.2: 3akonnl MexaHuku HproToHA. 6
Tewma 1.3: 3aKoHbBI COXpaHEHUSI B MEXAHUKE. 8
Pasnen 2: OCHOBBI 20 2
MOJIEKVIISIPHO-KUHETUYECKO
TEOPUU u TEPMOJAMHAMUKA.
Tema 2.1: OcHOBEI 8 4
MOJIEKYJIIPHO-KMHETHUECKOH TEOPUH.
Tema 2.2: OCHOBBI TEPMOTMHAMHUKH. 4 2
Tema 2.3. ArperaTHble COCTOSHUS 8 2 2
BelIeCTBa U (pa3oBhIE TEPEXOILL.
Pasnen 3: QJIEKTPOJMHAMUKA 32 4
Tema 3.1. DIEeKTPUYECKOE TOJIE. 8 6
Tema 3.2. 3aKOHBI IOCTOSHHOT'O TOKA. 10 8 4
Tema 3.3. DnexkTpuueckuil TOK B 4 2
pa3IUYHBIX CpEJIax.
Tema 3.4. MarautHoe 1osie. 6 6
Tema 3.5. DnekTpoMarduTHAsI UHAYVKIHS. 4 4
Paznen 4: KOJIEBAHW S Y BOJIHBI 16 2
Tema 4.1. MexaHuuyeckue KoneOaHus U 6 2
BOJIHEL.
Tema 4.2. DnexTpoMarHUTHbIE KOleOaHUs U 10 2
BOJIHEL.
Pasnen 5: OIITUKA 14 4
Tema 5.1. Ilpupoga ceera. 6 4 2
Tema 5.2. BoiHOBBIE CBOMCTBA CBETA. 8 2 2
Pasnen 6: DJJIEMEHTBI KBAHTOBOI 15
DOU3UKHU
Tema 6.CBETOBBIC KBAHTEL. 4 4
Tema 6.2. dusnka aToMa M aTOMHOTO sIApa. 11
Hroro: 121 50 12

1. BUJAbI KOHTPOJIS1/ BUABI ATTECTAIIUU

[IprnobpereHHbIE 0OYJAOITUMUCS B XO/€ M3YyUCHHs TUCIUTIINHBI « DU3HMKay» YMEHUS W 3HAHUS,
BKJIIOYAIOIIKE B ce0s
- Nudopmaruto;
- Hagriku;

- Kynerypy,
KOHTpOJII/IpyIOTCH Hpeno,uaBaTeﬂeM B paMKax BXOJHOT'O U TeKymer 0.

1.1.BxoaHoii KOHTPOJIb




BxonHoW KOHTpOJIb TpeAHAa3HauYeH JJsl ONpEACNICHHUS CTENEeHU YCBOCHMS OOy4aroIUMUCS
U3y4aeMOro TEOPETHUECKOT0 MaTepuana U UX FOTOBHOCTHU K OTPaOOTKe (BBHIOJHEHHIO) MPAKTUYECKUX
3aHATUI. BXOIHON KOHTpOJb NMyTeM TECTHPOBAHUS OCYLIECTBISET IperojaBareib Ha MEpBOW mape
nociie 6eceibl, BKJIIOYAIOIIEH B ce0s1 BOIIPOCHI IIKOJIBHOTO MaTepuaa 1o Gu3uke.

B 3amanus 171 BXOJHOTO KOHTPOJISI BKJIFOYAETCS] MaTepuall 3a IKOJIbHBIN Kypc (PU3HKH.
Kpurtepuu onenku

Pe3ynbTarhl BXOAHOTO KOHTPOJISI OLEHUBAIOTCS MO MATUOAJUIBHOM IIKane U perucTpupyrorTcs B
JKypHaJIe TEOPETUYECKUX 3aHATUN.

JU1sl OLIEHKH pe3y/IbTaToOB BXOAHOTO KOHTPOJIS BEIOpaHa peHTHHIOBAs CUCTEMA OLIEHKU 3HAHUIA:
Ouenka «5» (otmuuHo) - 100-90%
Ouenka «4» (xopomo) - 89-80%
Ouenka «3» (y10BJI€TBOPUTEJIBHO) - 79-60%
Onenka «2» (m10x0) -59-50%
Ouenka «1» (o4eHb miaoxo)— menee 50%

1.2. Tekymuii KOHTPOJIb
Texkymuil KOHTPOJIb MpeHA3HAYECH AJIS TPOBEPKH KauecTBa YCBOSHMs MaTepuaia Mo u3y4yeHHOH
TE€ME, CTUMYJIUPOBAHUS CBOEBPEMEHHOM YyueOHOH paboThl OOydaroIIMXCs W MOITy4eHHs] oOpaTHOMN
CBSI3U /7S IJITAHMPOBAHUS M OCYIIECTBJICHUS KOPPEKTHPYIOUMX U MpenyNnpexJaroliuX JeicTBul, a
TaKXe, IPYU HEOOXOAUMOCTH, U KOPPEKLIUU METOAUKH NPOBEICHUS 3aHATUH.
Texyuuit KOHTPOJIb IPOBOAUTCA B OpME:
- YCTHOTIO 0mpoca,
- BBIIOJIHEHUS TECTOBbIX 3aJJaHUH,
- CaMOCTOSITEIBHOI paboThI B TETPAH C UCIIOJIL30BaHUEM yueOHUKa,
- KOHTpPOJbHOI paboTsl,
- pedepara 1O 3aJaHHOW TEMe MPEIYyCMAaTpUBACT CAMOCTOATENBHYIO paboTy ¢
JIONIOJIHUTEILHOM JIUTEPaTypOi,
- CaMOCTOSITENIbHOW pabOThl — TPOEKT (IOKJIad) MO 3aJaHHOW TeMe, IO BOIpPOCaM,
M3yUYCHHBIM KaK Ha JIEKLUAX, TaK ¥ Ha JJAOOPAaTOPHBIX paboTax.
Tekymuii KOHTpPOJIb MOXET IPOBOAUTHCA JAMCTAHLMOHHO C MHCIIOJIb30BAaHUEM PECYPCOB
3JIEKTPOHHOM CUCTEMBI yIpaBieHus odyyenuem Moodle.
KoHTponbHBIE MaTepHalibl MOTYT pa3padaThIBaeTCsl € IOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TUIaT(opm
(Google Form, Onlinetestpad.com/).

Kpurepuu onenkn

Pesynbrarhl TEKyIIero KOHTPOJIS OIIEHUBAIOTCS 1O MATHOATFHON IIKajle U PETHCTPUPYIOTCS B
KypHae.

JUJ1st OLIEHKH pe3yIbTaToOB TEKYIIEr0 KOHTPOJISE BEIOPAHBI CIEAYIOUINE KPUTEPHH:

Yemmuwtii onpoc.

Ouenka «5» (OTJMYHO)IIPEANOIAraeT rpaMOTHOE, JIOTHYECKOE U3JI0KEHUE OTBETA.
Ounenka «4» (XOpomIO) BBICTABIISIETCS, €CIM CTYJEHT BIJIAJEET IOHATUWHBIM amnmnaparom,
OPUEHTHUPYETCS B U3YUYEHHOM MaTepualie, TpaMOTHO M3JIaraeT OTBET, HO cojepkaHue u opMa OTBeTa
HMEIOT OTJIEIbHBIC HETOYHOCTH.

Ouenka «3» (YI10BJIE€TBOPUTENbHO) BBICTABISCTCS, €CJIH CTYACHT OOHApY>KWUJ 3HAHUE U
MOHUMAHWE OCHOBHBIX TOJOXEHUH ydeOHOro MaTepualia, HO U3JlaraeT ero He IOJHO,
HEMOCJEeI0BaTENbHO, JIOMYCKAEeT HETOYHOCTH B OIPEACIICHUU TOHATHM, HE YMEET J10Ka3aTelbHO
000CHOBATh CBOM CYXKICHUS.

Ouenka «2» (IJI0X0) BBICTABIISIETCS, €CIIU Y CTYICHTA pa3pO3HEHHbIE, O€CCUCTEMHbIE 3HAHMUSL.
He ymeer BBIIETUTH TIIABHOE M BTOPOCTEIICHHOE, JOIMYCKAeT OMIMOKHA B OMNpPENeSICHUH TOHSITHH,
MCKa)KaeT WX CMBICII, OECTIOPSIIOYHO B HEYBEPEHHO M3JIaraeT MaTepual.

Onenka «1» (04eHb IJI0X0) BOOOIIE HUYETO HE OTBETHUIL.

Tecmoesvie 3a0anus.
Ouenka «5» (oramuno) - 100-90%
Ouenka «4» (xopomo) - 89-80%



Onenka «3» (y10BJIeTBOPUTEJIBHO) - 79-60%
Ouenka «2» (m1oxo) - 59-50%
Onenka «1» (o4eHnb m10x0) — meHee 50%

Camocmoamenvhasn paboma ¢ mempaou ¢ UCnOIb306AHUEM YUEOHUKA.

Ouenka «5»(0TJIMYHO) — BBITIOIHUI BCE 3a/1aHUS IPABUIIBHO;

Ouenka «4» (X0po1o0) - BRIMOJTHWI BCE 3aJjaHus, UHOT/IA OIIHOacs;

Onenka «3» (yI0BJIETBOPUTEIbHO)— YacTO OIMIMOAJCsS, BBIMOIHUI TMPABUIBLHO TOJBKO
IIOJIOBUHY 3aJIaHUN;

Onenka «2» (IJ10X0)— NOYTH HUYETO HE CMOT BBINOJIHUTH MPABUIIBHO;

Ouenka «1» (04ueHb MJI0X0)— BOOOIIE HE BBHIMOTHUI 3a/1aHUE.

Konmponvnaa paooma.

Ouenka «5» (0TJIMYHO) — BBIMOJIHUIT BCE 3aJJaHUS TTPABUIILHO;

Ouenka «4» (XOpo1I0) - BRIMTOJTHWI BCE 3aJjaHusl, UHOT/IA OIIHOacs;

Ouenka «3» (yI0BJ1e€TBOPUTEIbHO) — YacTO OMIMOANCS, BBIMOIHWI MPABHIBHO TOJBKO
MOJIOBUHY 33JIaHUM;

Onenka «2» (IJ10X0) — MOYTH HUYETO HE CMOT BBIMIOJHUTH TPABUIIbHO;

Ouenka «1» (04eHb IJI0X0) — BOOOIIC HE BBIMOIHIII 3a1aHHC.

Peghepam, camocmoamenvuas paboma.

Kpome ymenus BbIOpaTh IMIaBHOE U KOHKPETHOE IO TeMe, HEOOXOJMMO OLIEHUTH CIIEAYIOIIEe:
MIOJIHOTY PaCKPBITUS TEMBIL;

BCE JIU 3a/1aHUS BBIIIOJIHEHBI,

HaJM4ne PUCYHKOB U CXEM (IIpH HEOOXOIUMOCTH);

aKKypaTHOCTb UCIIOJHEHHUS.

Kaxaplii MyHKT OllEeHMBAETCs OT/IENbHO B Oasiax.

2. HHOOPMAIIMOHHOE OBECIIEYEHUE

1. Ousnka: yueonuk/A.A. Iunckwuii, I1O. I'pakoBckuii: mox obmeit penakuueit F0.U. {uka, H.C.
[Typsimesoit. — 4-e u3a. Ucnp. — Mocksa: ®opym: UHDPA — M, 2021. — 560c. — (CITIO) DnekTpoHHO
— bubnuoreyHas cucrema https://znanium.com

2. www.aktt.org
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IIpunooicenue k npocpamme mexkyujen ammecmayuu

MunucTepcTBO 00pa3oBaHus U Hayku Hrinkeroponackoit obnactu
TocynapcTBenHoe OromKeTHOE MPO(HECCHOHAIIBHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHE
«Ap3aMacCcKil KOMMEPYECKO-TEXHUUECKUI TEXHUKYM»

KoMiuieKT THIIOBBIX KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTENbHBIX MATEPUAJIOB
(OIIEHOYHBIX CPeCTB)
JJISl TeKyleil aTrecTanuu

Jucunmumna: OYJ[.10 duszuka
Kype: 1

[IpenonaBarens: H.B. Cnronosa
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BxoaHoii KOHTPOJIb
1 BapuaHr.

Cxonbko BpemeHM uzaer cBer oT ConHuma 10 3eMild, €ClIM pacCTosHuE Mexny Humu 150
MJTH.KM., ckopocTh cBeta 300 000xm/c?

Haiinute Maccy Tena, eciau cuna Tskectd pasHa 450H?

HaiiTu yckopenue, ¢ KOTOpbIM JIBUXKETCS T€JI0 Maccoi 2 KI 1 Ha Hero Aeiictyet cuia 20H.
Kakue BbI 3HaeTe XapakTEPUCTHKH AEKTPUUYECKOTO TOKa (OyKBEHHbIE 0003HAYECHHUSI, EAMHULIBI
u3MepeHust)?

[Touemy magaroT Ha 3eMITIO KaIuld A0S, KPYITUHKY Ipaja, TUCThs?

Kakoii OykBoii 0003HauaeTcs TeMneparypa 1 Kakoil mpudop CIIy>KUT JJ1s €€ U3MepeHus?
[Touemy, kora HaJIMBAIOT TOPSUYIO BOJY B CTEKJISHHBIN CTaKaH, TyAa KIaxyT JOXKY?

Uro Takoe ucnapeHue 1 KoHAeHcaus?

Yro BbI 3HaETE O CTPOEHUU aTtoma?

2 BapuaHT.

Ilo cnunomerpy BHUAHO, YTO OT Hayaja ABMXKEHHMsI aBTOMOOWJb mpoluend nyTe B 1436 kwm.
CKOJIBKO BPEMEHHU JBUTAJICS aBTOMOOWIb, €CIIM CPENHssS CKOPOCTh €ro JBUKEHUs paBHaA 45
KM/4?

Haiitu maccy tena, ecnu ero sec 800H.

Haiiti Maccy Tena, eciiu OHO JBUKETCS ¢ yCKOpeHHeM 2 M/c? M Ha Hero jaeictByer cuna 10H.
Kakue Bbl 3HaeTe arperaTHble COCTOSIHMSI BELeCTBa?

Kakue BbI 3HaeTe BUIBI CUIT?

[Touemy 3emust ynepkuBaeTcst Ha cBoel opoure okono CosHua?

I'ne OblcTpee pacTBOPUTCS caxap B XOJIIOJHOM WU ropsiueit Bojie U nouemy?

Uto BBl 3HaETE O CTPOCHUU MOJIEKY?

Kak Ha3pIBatoTCS MPUOOPHI U1 U3MEPEHUS CUJIbI TOKA U HANPsDKEHUS ?



Texkymmnii KOHTPOJIb

Pazgen 1: MEXAHUKA
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CamocTrosiTesibHast padora no teMe « Kunemaruka»
1 BapuanT

Jlate onpezeneHue TpaeKTOPHH.

PaBHOMEpHOE ABUXKEHUE — ITO ...

Ha3zBarb enHUIly U3MEepeHHs yCKOPEHUs

KoopauHara JBUKYILErOCs TeJa ¢ TEYEHUEM BPEMEHU MEHSETCS 110 3aKOHy X=-2-4t-3t
OnpenenuTs Ha4aJIbHYI0 KOOPJUHATY, Ha4aIbHYIO CKOPOCTb, YCKOPEHHE.

I[To rpa¢uky 3aBHCHMOCTH POUICHHOTO ITyTH OT BPEMEHH ONPEICIUTE CKOPOCTH TeJa.

S M 5%
23501 D Y
200t . KM
1504 187 _
1004 2) ;
504

— 361

o 10 20 30 40 tc 3) v
541
4) 4

Yemy paBHO yCKOpeHHE Teina, eciu 3a 20 ¢ ero CKopocTh Bo3pacia Ha 4 M/c?
Teno OpoieHO BepTHKAILHO BBEpX O ckopocThio 20 M/c. Hamucarh ypaBHEHHE 3aBUCUMOCTH
x=x(t). HaiiTi yepe3 kakoi MPOMEKyTOK BPEMEHH TEJIO OyZIeT Ha BbICOTE 15 M.
[lepuon Bpamienust rpy3a Ha HUTH 2 c. HaliTu CKOpOCTh Ipy3a M €ro YCKOpPEHHE, €CJIU OH
BpalIaeTCs 0 OKPYKHOCTH paguycoM 40 cM.

2 BapuaHT
Jats onpezenenue nepeMeneHus
PaBHONIEpEMEHHOE IBUIKEHUE — 3TO ...
Ha3Barb enuHuIly U3MEpEHUs1 CKOPOCTH
Koopnunara nBmxyierocss teina ¢ TEUYEHHUEM BpPEMEHM MEHSIETCS 1O 3akoHy v=512t. Uemy
paBHa HavyaJlbHas CKOPOCTh U YCKOpeHue Tesia? OnpenesuTe CKOpocTh B KOHIE S-i CEKYH bl ?
[To rpaduky 3aBHCHMOCTH POUICHHOTO ITyTH OT BPEMEHH ONPEICTUTE CKOPOCTH TeJa.
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3a 5 ¢ ckopocTh Bo3pocia oT 2 M\c 10 5 M\c. Onpenennute yCKOpeHHe Tena.

Teno OpoieHO BepTHKAILHO BBEPX O ckopocThio 20 M/c. Hamucarh ypaBHeHHE 3aBUCUMOCTH
x=x(t). HaiiTi yepe3 kakoi MPOMEKYTOK BpEMEHH Teso OyzeT Ha BbicoTe 20 M.

Koneco Benocumnena umeer paaumyc 40 cM. ¢ Kakol CKOPOCTBbIO €IET BEJIOCHUIIEIUCT, €CIU
koJieco aenaet 2000\c. UeMy paBeH nepuona oopaiieHus?
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CamocrosiTesqibHast padoTa
T. «3aKOHBI COXPAHEHHUSI B MEXaHUKE»

1 BapmaHT
Teno maccoif m ABMXETCs CO CKOpOCThIO v. KakoB ummyinbc Tena?
Teno maccoil m HaxonuTcs Ha paccTossHUM h oT moBepxHocTH 3emin. KakoBa nmoreHnuambHast
sHeprus Tena’?
KakoBa kunHeTnueckas sneprust asromoomist Mmaccoit 1000 Kr, ABMXKYIIIETocs CO CKOPOCThIO 72
KM/9?
Chapsn, netauuii co ckopocthio 500 m/c, pa3opBaics Ha ABe yacTu. CKOPOCTh EPBOTO KycKa
Maccoii 5 kr Bo3pocia g0 700 mM/c 1o HampaBIeHUIO ABIKEHUS cHapsiaa. Onpenennure CKOpoCTh
BTOPOT'O KyCKa, €CJIM ero Macca 4 Kr.

2 BapHaHT
Uto Ha3BIBaETCS UMITYIHCOM TeJa?
Teno mMaccoif m aBUXKETCs cO CKOpPOCThIO v. KakoBa knuHeTuueckas sHeprus tena?
ABTOMOOHITE Maccoi 2 T, yBEIMYHII CKOPOCTH JBMKEHUS ¢ 36 kM/4 10 72 km/4. Ha ckomnbko
U3MEHUJICS] UMITYJIBC aBTOMOOMIIS?
Teno Maccoii 5 kr ¢cB0O0OIHO maaeT BHU3. OmpeeinTe CKOPOCTh Tea MPH yaape o
MOBEPXHOCTbh 3€MJIH, €CJIM B HAYaIbHBI MOMEHT OHO 00J1aaI0 MOTeHIUaNbHOU SHeprueit 490

JIx.

Du3HYeCKHl JTMKTAHT
1 BapuaHT

Uro Ha3pIBaeTCAd MEXaHUYECKUM JBMKeHHEeM? [lepeuncinTe BUABI MEXaHUUECKOTO IBUKEHUSI.
[Tepememienue — 3710......
Yckopenue — 310. ..
3anummTe Gopmyiy IS pacueTa CKOPOCTH PAaBHOYCKOPEHHOTO JIBUYKEHHUSI.
Kak paccunrarh myTh py paBHOMEPHOM JIBHIKEHUH.
Kakyto ckopocTh npuoOpeTaer pakera, ABMXKYIIAsICS U3 COCTOSIHUS MOKOs ¢ ycKopeHueM 60
M/c?, Ha iyt 750 M?

2 BapuaHT
Uro Ha3bpIBaeTCd MEXaHUUYECKUM JBHKEHUE. [lepedricinTe XapakTepuCTUKN MEXaHUYECKOTO
JIBUKCHHUS.
Tpaekropus — 310...
CxopocTh — 3T0....
3anumute GopMyity A pacyeTa yCKOpEHHs.
Kak paccuuTarh myTh pu paBHOYCKOPEHHOM JBUKECHUU.
Nmes HadyaabpHYIO CKOPOCTH 36 KM/4, TposieitOyc 3a 10 ¢ mpomen myts 120 M. C kakum
YCKOPEHHEM JBUTAJICS TPOJLIEHOYC U KaKyl0 CKOPOCTh OH MPUOOpeEI B KOHIIE My TH?



Tecr «Cunibl B mpuponae»

1 Bapuant

1. Enununeit usmepenus kakoi (pu3nueckoil BeMUIHUHEI sBisieTcss HproToH?
- A—cwmbl, - b-wmaccel, - B-pa6otsl, - I'-sueprun, - J[ — MomHoCTH.

2. KT0 OTKpBUI 3aKOH HHEpIUU?
- A —Apxumen, - b — Apucrorens, - B — Jlomonocos, - I' — lNanuneit, - JI — HeroToH.

3. Teno aBmxeTcs NIPSIMOIMHEWHO C MMOCTOSHHOM CKOpOCThI0. Kakoe yTBepkaeHHE 0
PaBHOACHCTBYIOIIECH BCEX MPUIOKEHHBIX K HEMY CHJI MIPABHIIBHO?
- A — He paBHa HyIT10, TOCTOSIHHA TI0 MOJYJTIO M HAaIIPaBIICHUIO.
- b — He paBHa HyI110, NIOCTOSIHHA 11O HANPABIIEHUIO, HO HE TI0 MOAYJIIO.
- B — He paBHa Hy:110, MOCTOSIHHA IO MOJTYJIIO, HO HE MO HANPAaBJICHHUIO.
- I — paBHa HYyI0.
- J1 — PaBHa Hym10 WM TOCTOSTHHA 110 MOJYJIO U HAIIPABICHUIO.

4. JIBe cuibl IpUIIOKEHBI K OHOM Touke Tena 3 Hwu 4 H. VYron Mexy BEKTOpaMH 3TUX
cun cocrasisieT 90 . Onpenenure MOAYNb PABHOACHCTBYIOIIEH CHJL.
-A-1H, -b-5H, -B-7H, -T —25H.

5. Ha teno geitctByer cuna tsoxkectr 30H u cuina 40H, HanpaBnenHas ropuzoHTansHo. KakoBo
3HAYEHHE MOJTYJIsl PABHOJICHCTBYIOLIEH 3TUX CHUJI?
-A—-10H. -b-70H. —-B-50H. —I"—250H.

6. PaBHOzelicTBytOIIas BCEX CUJI, MPUIIOKEHHBIX K Tely Maccoi 5 kr, paBHa 10H. KakoBbl
CKOPOCTh W YCKOpEHHUE JBHKEHUS Tena?
- A — Cropocts 0 M/c, yckopenue 2 m/c. —b — Ckopoctb 2 M/c, yckopenue 0 m/c,
- B — Ckopoctsb 2 m/c, yckoperue 2 M/c, - I' — CKOpoCTb MOXKET OBITh JTFO00M, yCKOpeHue 2
M/c,
- JI — CkopocTb 2 M/c, yCKOPEHUE MOXKET OBITH JTIOOBIM.

7. Tlonx nevictBuem cuibl 10H Teno aBmkercs ¢ yckopenueM 5 m/c. KakoBa macca tena.
-A-2xr. —-b-0,5xr. —B-50xr. —I'—Macca MOXeT OBITE JTFO0OIA.

2 BapuaHT

1.Eqununeii n3amMepeHnst Kako (Pu3nueCcKoi BETMYUHBI SBISCTCS KHJIOTPaMM?
- A —Cumbl. — b — Maccel. — B —Pa6otel. —I' — Duepruun. — /| — MomHoCTH.
2. K10 OTKpbUI 3aKOH UHEPLIUH?
- A — Apucrorens. — b —I'epakiur. — B — JlomonocoB. —I' — Hetoton. — [ — "anuneit.
3. Teno nBmxercs NpAMOIMHENHO C MOCTOSIHHOM CKOPOCThIO. Kakoe yTBepkaeHue o
PaBHOJEHCTBYIOLIEH BCEX CUJI, IPUIIOKEHHBIX K HEMY IPaBUIIbHO?
- A — He paBHa Hy/10, IOCTOSIHHA 110 MOJYJIXO, HO HE 110 HAIIPaBJICHUIO.
- b — He paBHa Hyit0, IOCTOSIHHA 10 MOAYJIIO Y HAIIPABIICHUIO.
- B — PaBHa Hyn10, IOCTOSIHHA 110 MOJYJIIO U HAIIPABJICHUIO.
- ' — PaBHa HyJIIO WJIM IOCTOSIHHA 110 MOAYJIKO Y HAIIPABIICHUIO.
- JI — PaBHa Hy:10.
4. Isecunsl  2Hm 3H npuiiojkeHsl K OIHOM TOUKE Tela. YToJl MEKIy BEKTOPAMH ATHX
cun cocrasiser 90. Onpenenure Moayab PAaBHOJACHCTBYIOIIEH CHJL.
-A-1H. -b-5H. -B-13H. —T'-15H.
5. Ha reno nelictByer cuna tsxkectd 40H u cuna 30H, HanpaBnennas ropu3oHTaibHo. KakoBo
3HaUEHHE MOYJISI PAaBHOACUCTBYIOIIEH STUX CHIT?
-A-250H. -b-50H. -B-70H. —T'—10H.
6. PaBHOzelicTByIOIIast BCEX CHJI, IPUIIOKEHHBIX K Ty Maccol 3 KI. paBHa 6H. KakoBel
CKOpPOCTb U YCKOPEHUE ABMKEHUS Tena?
- A — Cxopoctsb 0 M/c, yckopenue 2 m/c. — b — CkopocTts 2 M/c, yckopenue 0 m/c,



- B — Cxopocts 2 M/c, yckopenue 2 m/c.  —I' — CkopocTh MOXKET OBITh JIF0O0OM, YCKOpeHue 2
Mm/c.

- J1 — CxopocTh U YCKOPEHHE MOTYT OBITh JIFOOBIMH.
7. Teno maccoit 2 KI. [BUXKETCs ¢ yckopeHueM 4 m/c. KakoBa paBHOJIEHCTBYIOIAs BCEX
NPUIOKEHHBIX K HEeMY CHi1?

-A-2H. -b-0,5H. —B-8H. —TI —PaBHozeicTByOIIasi MOXKET UMETH JTFOOOE 3HAUCHHUE.

Kuarou k Tecry:

No Bompoca 1 2 3 4 5 6 7
1 BapuaHT A I I b B I A
2 BapHaHT b J | b b J B

Pasnea 2: OCHOBBI MOJIEKYJISIPHO - KHHETUYECKOM TEOPUM.

@dusnyecknii TMKTAHT: «TenjioBbie IBJEHUS»

1 Bapuanr.

1. Ha3zoBuTe OCHOBHBIC HOJIOKCHUS M-K.T.

2. Kakue siBneHus Ha3bIBatoTCs TeIIoBbIMU? [IpuBeuTe MpUMEpHI.

3. UTOoOBI MPOCOJIUTH OTYPIIBI, UX JIEPKAT B PACCOJIC HECKOJIBKO JTHEH, a KapTodhenb

npocanuBaeTcs B kunsuieit Boae 3a 20 mu. [Touemy?

4. Kakas Bona npu 275 K — xononnas wiu ropsyas?

5. MOXHO 711 HalIOJIHUTh COCYJ Ia30M HaIOJIOBUHY ?
2 BapHAaHT.
UYro HazwiBaeTcs auddysueit? [IpuBeaure npuMepsi.
Kaxkue Tena nHazpiBatorcs Makpockonuueckumu? [lpuBeaure npumepsl.
Kaxkoii raz Ha3pIBaIOT UACAILHBIM?
Uto noka3biBaeT OPOYHOBCKOE JBUKECHHE?
B xakux egumHunax usmepsiercs gaBjaeHue?

Nk W=

CamocTosiTeibHAsi pad0Ta B TETPAAM € UCIOJb30BaAHUEM Y4eOHUKA M0 TeMe «OCHOBBI
TEPMOAMHAMUKI

Jatp onpenenenne TepMOIMHAMUKMY.
B uem coctout maBHOe conepikaHue TePMOTUHAMUKY.
Jlatb onpeneneHue BHYTPEHHEN SHEPTUU.
Kakue ra3pl Ha3bpIBalOTCA OJJHOATOMHBIMH, IPUBEAUTE TPUMEPBHI.
UeMy paBHa BHYTpPEHHsIsI SHEPTHsI OHOATOMHOTO rasa ((opmyra).
Yem onpezensercs BHyTPEHHSA YHEPTUS MAKPOCKOIMUECKUX Te?
/IBa BUJ1a N3BMEHEHUE BHYTPEHHEN JHEPIUH.
HazoBuTe npuynHbl H3MEHEHUS TEMIIEpaTyphl ra3a B MPOLIECCE €ro CHKaTHsl.
[Touemy MeHsieTCs cpelHss NOTEHLMAIbHAs SHEPTUs B3aUMOAECUCTBUS MOJIEKY?
. Uemy paBHa pabora raza?
. Uemy paBHa paboTa BHEIIHUX CHUJI, IEHCTBYIOIIMX Ha ra3?
. UTto Ha3bIBAIOT TerIonepeaayei?
. UTo Takoe KOJIMYECTBO TEILIOTHI?
. UTO IPOUCXOAMT MPH TEII00OMEHE?
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ITponecc DopmyJa Onpenesienne

HarpeBanue VYnenapHas TEMII0EMKOCTh -
(OXJTaKICHUE)

[TapoobpazoBanue VnenpHas Temnora
mapooOpa3oBaHueE -

IInmaBnenue VYhenpHas TemIoTa IUIaBICHUS
(oTBEpAEBaHNUE)




15. 3ak0oH coOXpaHEHUsI SHEPTUU.

16. Kem ObIT OTKPBIT 3aKOH COXPaHEHHsI SHEPTUH.

17. latb onpenenenue | 3akoHa TepMOIMHAMUKH.

18. 3anummre Gpopmyay U GopMyarpoBKy I 3akoHa TepMOAMHAMUKHY.
19. latb omipeiesieHne «BEYHOTO JTBUTATEIISD.

Pazgen 3: OCHOBBI QJIEKTPOAUHAMUKHN

CamocrosiTesqibHasi padoTa B TETPaAH ¢ HCNOJb30BAHUEM Y4eOHHKA
1o TeMe «JIeKTpUYecKoe 1MoJie»

1. UTo 3HAYUT TeNI0 HadIeKTpU30BaHO? UTO 3HAYUT TEJO 3apsHKEHO HEUTPaIbHO?

2. Kak Ha3bIBaeTCsl aToM, MOTEPSIBIIUN OIWH WU HECKOJIBKO 3ICKTPOHOB? IlONMy4YHMBIIUX OMUH WU
HECKOJIBKO JIEKTPOHOB?

3. OHpeI[CJ'II/ITe 3HAKH HIApHUKOB BO BCCX CIIYYaAX:

4. Jlatb onpezeneHue dIeKTPUIECKOro MoJis.
5. CuinoBbie iuanH. CBONCTBA CUJIOBBIX JIMHUM.
6. 3apucoBaTh JTUHUHM HAMpPSHKEHHOCTH: IMOJIOKUTENBHO 3apsHKEHHOTO IapuKa, JBYX Pa3sHOMMEHHO
3apsUKEHHBIX IapUKa, ABYX OJTHOMMEHHO 3apsDKCHHBIX IIAPUKA, JBYX MPOTUBOIOIOKHO 3apsXKEHHBIX
MTACTHHBI.
7. [latb onpezeseHye MpOBOIHUKA U TUNIEKTPUKA, IIPUBECTH IPUMEDPBI.
8. Kak HaiiT paboTy 2JIEKTPHUIECKOTO OIS ?
9. Uemy paBHa MOTeHIMAIbHAsL dHEPTUs 3apsa’?
10. Yro Takoe mnoreHuman? CBA3bp MEXQy MNOTEHLHUAIOM M HaIlPsSHKEHHOCThIO. YeM ominuaercs
MOTEHIIMAJ OT HANPSKEHHOCTH?
11. Yto Takoe pa3HOCTh MOTEHIIMAIOB?
12. Yto o3HauaeT HanpspkeHue 220B B ocBeTuTenbHON ceTH?
13. Equanna uzmepenus HanpspkeHus? Kakoit OykBoi 0603HauaeTcs?
14. ynp. 17 (7), c. 260
15. (1 BapuanT)
Kakas cuna nefictByer Ha 3apsa 9*10® Ki, mOMEIEHHOrO B TOYKY 3JIEKTPUYECKOTO MOJNS C
HanpsbkeHHoCThio 1000 B\m?
15. (2 BapuaHT)
HanpskeHHOCTh  ANIEKTPUYECKOro Mojisi BOMM3M 3eMild, MepelaHHOW pa3psaoM MOIHUU

nocruraer 2*10°B\m. Kakas cuna Gyer 1eCTBOBATh Ha SJIEKTPOH, HAXOAALIMXCS B 3TOM mosie? (3aps
snekrpona 1,610 Ki).
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POusnyeckuii JUKTAHT TeMa «I10CTOAHHBIN YJIEKTPUYECKHH TOK»

1 BapuanT

DNEKTPUYECKHUI TOK — 3TO...

HazoBure aeiicTBUS 2IEKTPUIECKOTO TOKA.

Kak o003Ha9aeTcst 1 B KaKUX €AMHUIIAX H3MEPSETCS CHila TOKa?

Cdopmynupyiite 3akoH OMa A7s yyacTKa LETH.

Kakum mpubopom uzmepsiercst HanpsbkeHne? Kak oH BKITFOUAETCs B 3JICKTPHUSCKYIO 1ETh?
Omnpenenure cUly TOKa, HAMPSKEHUE U COTPOTUBIICHHUE ISl IBYX MPOBOJHUKOB, COETUHEHHBIX
napaienasHo. Caenaite pucyHoK.

Omnpenenure HanpspDKEHHE B MPOBOAHUKE, eciu conpoTusineHue 0,5 Om, cuna Toka SA.

b=

e

6.

7.

2 BapHaHT

Jlns cyiiecTBOBaHUS TOKa HEOOXOAUMO. . .

Tok Ha3bIBAE€TCS MOCTOSIHHBIM, €CJIH. ..

Kak o603HayaeTcs v B KaKMX €AMHUIIAX U3MEPAETCS HAapsHKeHUe?

3anumute GopMyiTy JUIsl pacdera COMPOTUBIICHHUS MPOBOAHUKA B 3aBUCUMOCTH OT €TI0
pa3MepoB.

Kakum nmpubopom uzmepsiercs cuiia Toka? Kak OH BKITFOUAeTCs B JIEKTPUYSCKYIO 1IEITh?
Onpenenure cuUily TOKa, HAPSHKEHUE U COIPOTUBIIEHUE IS IByX IPOBOJHUKOB,
COEIMHEHHBIX MocienoBarenbHo. Crenaire pucyHok.

KakoBo conpoTtuiieHHE TPOBOIHKKA, €cliu Npu HanpsbkeHun 10B cuna Toka paBHa 2,5 A.

CamocrosiTesqibHast padora Tema «CoequHeHNe MPOBOIHUKOBY»
1 BapuanT

1. PaccuuTaiiTe cOnpoTUBIEHUE YUaCTKOB JIEKTPUUECKHUX LIENeil, N300paKeHHbIX Ha
pucyske a, 6. Conporusnenue pe3uctopon coctarnsger R (=R ,=100 Om; R ,=R ;=
400 Om.
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2 BapuaHT
1. PaccuuraiiTe cOnpoTHBIECHUE YYACTKOB EKTPUUECKHUX IENeH, N300paKeHHBIX

Ha pucyHke a, 6. ConpoTuBieHue pe3uctopon coctapisieT R ;=R ,= 100 Om; R
;=R ;=400 Om.
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KonTpoabhas padora no reme «JIeKTPHYECKHI TOK B Pa3JINYHbIX Cpeaax»
1 BapuanT

OrnpeseneHue nonynpoBOAHUKOB. JJoHOpHAs TPUMECH.

[Ipy SIEKTPONN3Ee CEPHOKUCIIONO UHKA BBLIEAWIOCH 3,06%107 Kr nuHKa npyu Hanpsokeaud 10
B u conporuBienuun 2 Om. CKOJIBKO BPEMEHH JUIHICS ANEKTPosn3? (AIEKTPOXUMHUYECKHUNA
skBHBaneHT muHKa 0,34%10¢ kr/Ki)

Bpewms npoxoxnenust Toka 20 muH., cuina Toka B uenu 0,5 A, macca karoga 1o onsita 70,4 T,
nocse onbita 70,58 1. HailTh 351eKTpOXUMHYECKUI SKBUBAJICHT MEIH.

Jate onpezneneHue mia3Mpl. YTo Takoe peKoMOUHAIHs?

Jnst 9yero ciy>KUT MOJIHUEOTBO?

Cuna Toka B paspsae monnuu paBHa 100 000 A, nanpspkenue 10 000 000 B, anurensHOCTB
umnynbca okoio 0,001 c. HaliTu MOLITHOCTh MOJIHUU U paccuuTaiTe ee padboTy.

B cerp nanpsbxkenuem 220 B Bxitouarorcsi: 4 namnbel MomiHocThio 40 BT kaxaas Ha 4 yaca B
JIeHb; dJeKTpoHarpeBareabHbie TprOopsl MomHoCcTEI0 800 1 1000 BT Ha 1 4 u 0,5 9 B neHb
COOTBETCTBEHHO; Tbliecoc MomHocThio 600 BTt Ha 0,5 u onun pa3 B Henemto. [loacuumraiite,
CKOJIBKO DJIEKTPOIHEPTUU PACXOIYETCS 3a TO BCEMHU TPUOOpamMHU.

2 BapuaHT

CobcTBeHHas MPOBOAUMOCTH MOIYIIPOBOJAHUKOB. AKIIENTOPHAS IPUMECH.

Kakoe xomuuectBo cepebOpa BBIAETUTCS NpU dJekTpoiause B TeueHue 0,5 d, eciau
conporusnenre 2 Owm, Hanpsokenue 3 B. (anekrpoxumMuveckuii o5kBuBajeHT cepebpa 1,12*10°
KT)

[Ipu oOmieit rampBaHu3alMU OOJIBHOTO (JIeYeHHE TOKOM) B TeueHue 20 MUH HOAAEpKUBAETCS
cuna Toka 0,5 MA. Kakoii 3aps o6pasyercst B 37eKTpoauTe?

Tumbl caMOCTOSITENLHBIX Pa3psAI0B U UX IPUMEHEHHE.

[Touemy pe3nHOBBIE callory NPEJOXPAHAIOT OT ACUCTBUSI MOJIHUN?

i moCTpoKM MOJHUEOTBOA UCIIOIB30BAIM CTAJIBHOWM MpoBoA ceueHuem 30 MM’ ¥ UTHHOM

25 M. ompenenuTe ero COpoTUBICHUE, €CIU yaelbHOe conpoTuBiaeHue ctauu 0,15 OM*mMm/m.
B cerp nanpsixenuem 220 B Bximtouarores: 4 namnsl MoniHocThio 40 BT kaknas Ha 4 daca B

JIeHb; 3JeKTpoHarpenarenbHble npruOopsl MomHocThio 800 u 1000 Bt Ha 1 y u 0,5 4 B AeHb
COOTBETCTBEHHO; Tbiecoc MomHOCThI0 600 BT Ha 0,5 u ogun pa3 B Henento. [loacuunraiirte,
CKOJIBKO 3JIEKTPOIHEPIUU PACXOAYETCs 3a T/l BCeMU pUOOpaMu.



Pa3gen 4: KOJIEBAHUS U BOJIHbBI

CamocrosiTesqibHAst pad0Ta «JIEeKTPOMATHUTHBIE KOJICOAHUA M BOJHBI»

1 BapuanT:

1.

2. Ha kakyro 4acToTy HACTPOEH PaTUONPUEMHUK, €CITU KOJeOaTeIbHbIN KOHTYP UMEET KaTyIIKy
WHJYKTUBHOCTBIO 2* 10*TH 1 emxocThiO 450 ID.

3. Tpancdopmarop nossimaet HanpsukeHue ¢ 220 1o 660 B u cogepkut B nepBUYHOI 0OMOTKE
900 ButkoB. Onpenenute kK03hGULIUEHT TpaHC(HOPMAIIUU U YUCIO BUTKOB BO BTOPUYHOM
obmoTke. B kakoii 00MOTKe cria Toka 6osblie?

4. PaauonpueMHuk pabotaeT Ha yactore 2, 64 MI'. UeMy paBHa eMKOCTb KOHJIEHCATOPA, €CIH
VHIyKTUBHOCTD Karyiuku 4-10°Tu?

5. HazoBute cBOICTBA IEKTPOMATHUTHBIX BOJH.

2 BapHaHT:

1. Hamummure ypaBHEHHE TapMOHMYECKOTO KOJIeOaHUs, eCl aMITUTyla HampsbkeHus 36 B, a
nepuox 0,05c¢.

2. KomnebaTenbHbI KOHTYP COACPKUT KaTymKy HHAyKTUBHOCTHIO 0,001 ['H 1 koHAEHCATOD
eMKoCThI0 1,6 MK®D. Onpenenure cCOOCTBEHHYIO YacTOTY KOHTYypa.

3. Hampsoxenue neppuaHoi 00MoTkH paBHO 220 B. Uemy paBeH ko3¢ duiineHT Tpanchopmarum,
€CJIM CONPOTHBIICHUE BTOpHUHOW 00MOTKH 1,10M, a cuma Toka SA.

4. Ha xakyro ITUHY BOJHBI HACTPOEH PaJUONPUEMHUK, €CIIH €r0 IPUEMHBIN KOHTYp 00Janaer
MHIYyKTUBHOCTHIO 1 MI'H, 1 eMKoCTEIO 2-10° nd?

5. JlaiiTe omnpeneneHre paauoioKalyu.

CamocrosiTtesqibHas padora. Tema: «JIeKTPOMATHUTHBIE BOJTHbBI».
I BapuanT

1. Yro Takoe paguonoKanus?

2. Cursan paauonokaropa Bo3BpaTuics oT uenu gepes 3-10* ¢. Kakoso paccrosnue 10 nenu?

3. Uemy paBeH mepuon KojieOaHW B KOHTYpE, H3ITYJArOIIeM 3JIEKTPOMArHUTHYIO BOJHY JTHHON
600 m?

II BapuanT

1. KakoBo Ha3HaueHHEe pajnoaoKaTopa?

2. 24 mapra 1896 1. A.C. [lonoB mpemoHCTpupoBanl OecnipoBosiouHbId Tenerpad. [lepBas B mupe
pamuorpamMMa Obuta TiepenaHa Ha paccrosHue 250 M. 3a CKOJBKO BPEMEHH paJHOCHTHAI
IIPOLIEJT 3TO paccTossHNE?

3. IlpuemHblil KonebGaTeabHBIM KOHTYP COCTOMT M3 KATYIIKH MHIYKTHBHOCTBIO L = 2-10° T'm u

W3 ypaBHenus x= 5cos100 mt BbIpa3suTh aMIUIUTYy CHJIbI TOKA, IEPUOA U YACTOTY KOJIeOaHUH.

koHaeHcaropa eMkocTbio C = 1800 n®. Ha xakyro JIMHY BOJIHBI pacCUMTaH KOHTYp?



PA3ZIEJI 5: OIITUKA
Tect «CBeTOBBIC ABICHUD)
1 BapuaHT.
1. Jloka3aTenbCTBOM KaKOTO 3aKOHa SIBIIsIETCsl 00pa3oBaHUE TEHU?

-A- npenoMileHHE CBeTa, - b — oTpaxkeHus cBeTa, - B — npsMOIMHENHOIO pacupoCTpaHEHUs

CBeTa.

2. Ha pucynke n3o0paxeHa cxema najeHus ayda cseta AO
Ha nosepxHocts MH. Hazosure yron nagenus.
-A-MOA, -b-AOB, -B-BOC

3. Vron nanenus nyda Ha 3epkano 20 . YeMy paBeH yroia
MEX/ly MaJIalolUM U OTPAKEHHBIM JTydamu?
-A-20°, -b-40°, -B-80°

4. VYron Mexay nagaronuuM JIy4OM U IJTIOCKOCTRIO 3epkana paBeH 30°. UeMy pageH yron
OTpakeHus1? M 0 H
-A-30° -b-15° -B-60°. '

5. KaxoBa ckopocThb cBeTa B anmase, eciii MoKas3aresb MpeIoMiIeHHs paBeH 2,4.
- A—300000 km/c, -b-—200000 km/c, - B —125000xm/c.

A B C

2 BapuaHT
1. Kaxkoe u3 yTBepKIeHHI BEpHO?
- A — CBer 00naiaeT BOHOBBIMU CBOicTBaMH. — b — CBeT 001amaeT KOpImyCKyISIpHBIMU
cBoiictBamu. — B — CBeT 0071a/1aeT ¥ BOJTHOBBIMU M KOPITYCKYJISIPHBIMU CBOWCTBAMHU.
2. Ha pucynke n3o0paxxeHa cxema najieHus gyda ceera AO Ha MOBEPXHOCTh A B ]
HazoBure yron orpaxkeHus. C
-A-AOB. -b-BOC. -B-AOC.
3. VYron orpaxenus paseH 60 . Uemy paBeH yroia MExay JIy4oM U
MJIOCKOCTHIO 3epKasia?
-A-60. -b-30. —-B-90.
4. Kax u3MeHHTCS yroj MeXIy MaJaloliM Ha MII0CKOE 3EPKAJI0 U OTPAKE T JTy™=rrT
yroJj najeHus yBeJIU4UTh Ha 157 M
- A — YBemnuurcda Ha 30. — b — yBenuuurtcea Ha 15. — B - yron He u3aMeHuTcs.
5. KakoBa CKOpOCTb CBETa B BOJE, €CJIM I10KA3aTEJIb IPEIOMIIEHUs BObI paBeH 1,337
—A —-300000 km/c. —B—-0xmM/c. —B—225000 km/c.
Kurou k Tecrty:

No Bomipoca 1 2 3 4 5
1 BapuaHT A b b B B
2 BapHUaHT B b b A B




Paszen 6: JJIEMEHTBI KBAHTOBOM ®U3UKU

du3nyeckunii AMKTAHT «CBeTOBBIE€ KBAHTHI»

1 Bapuanr:

1. Yro Takoe kBaHT?

Yro naspiBaeTcs Gpororddexrom?

OT yero 3aBUCUT KHHETUYECKAsl DHEPTUS (POTOIIEKTPOHOB?

Kak nznyyaercs ¥ moniomaercst CBeT?

Uro Takoe pabora Bbxona?

[TpuBenuTe mpuMepsl MpUMEHEHHS (HOTOITEMEHTOB?

Zanmmmute Gopmyity s pacdera KpacHOU rpaHuIlsl hotodddekra.
Zanumute GopMysty s pacyeTa SHEPrHU KBaHTA.

i AR

2 BapHaHT:

Yro Takoe GpoToH?

B uewm 3akmrouaercs runoresa [lnanka?

Kto nccnenopain senenune porodddexra?

Ha uto pacxomyetcst sHeprus nmopiuu ceeta npu pororddexre?

Yrto moHMMaETCs 1o KpacHOM rpanutiei porodddexra?

B yem 3akirodaeTcsi XMMHUYECKOe IeCTBUE cBeTa?

3anummre Gopmyiny ypaBHeHUs DitHIITeHHA 17151 hoTodhdekTa.
3anumute GopMyiTy A pacueTa UMIyJbca (pOTOHA.

CamocrosiTesibHast padora. Tema: «CBeToBble KBaHTbI. ®oT03QderT?

i A s

1 BapunanT:

1.

OnpenenuTe JIMHY BOJIHBI 3€JIEHOTO CBETA, YHEPIHs KBaHTa KOTOPOro pasHa 3,84-107" JIx.

2. Tlonp3ysch MIKaMOW IEKTPOMArHUTHBIX U3ITyYEHH, CPAaBHUTE Macchl OTOHOB Y- U
yABTPa(UOIECTOBOTO U3ITYUCHHUS.
3. Ompenenute KpacHyto TpaHuIly hotoddderra s Kamus, eclid padboTa BEIX0Ja paBHA
3,07-10" JDx.
4. Yro nHazpiBaercs porodppexrom? Kro nccnemonain 3to sneHue?
2 BapHaHT:
1. Jlnuza BOJHBI KPacHOTO cBeTa paBHa 7,6'107M. Onpenenure SHEPIHIO KBAHTA KPACHOTO CBETA.
2. Tlonp3ysch MIKaNOW IEKTPOMArHUTHBIX U3ITyYEHHI, CPABHUTE Macchl OTOHOB Y- U
UHPPAKPACHOTO U3ITYUCHHUS.
3. Omnpexnenute HauOOBIIYIO JUTMHY BOJIHBI IIpH (oTo3ddexre 11t Bonbhpama ( KpacHyIo
IPaHMmILy), €CIIU paboTa BBIXO/Aa SIEKTPOHA C TIOBEPXHOCTH paBHa 7,26:107" JIx.
4. UYro Takoe pabota Beixona npu potosrddexre?
3 BapuaHT:
1. Omnpenenute sHepruto GOTOHOB (PUOIETOBOTO LIBETA BUJUMOTO U3TyUYEHUS, €CIIU
COOTBETCTBYIOIIAs JJIMHA BOJHBI paBHa 4°107M.
2. Tlomp3ysch MIKaIOM 3EKTPOMArHUTHBIX H3TyUYE€HUN, CPABHUTE MACChl (JOTOHOB Y-

PCHTICHOBCKOT'O U3JTYyYCHHA.



3. Pabora BbIxoza st Kajust pasHa 3,36°10™" [k, KakoBa HaMMeHbIIast 4acTOTa U3ydEHH s, TIPU
KOTOPOU BO3MOKEH (oTodhDHeKT?
4. Ha uro pacxomyercsi 3Heprus MopLUuu cBera npu Gotodrpdexre?

Tema 17: ®u3uka aToMa U AaTOMHOIO SApa.

CamocrositenbHast padora mo teme «KCTPOEHUE ATOMA»
Tecr

1 BapuanT

1. Ha dro yka3biBaeT aroMHbIi HOMep B Tabmuie /1. M. Menneneesa:

a) Ha YUCIIO MPOTOHOB U AJIEKTPOHOB B aTOME;

0 ) COOTBETCTBYET YUCIIYy HEUTPOHOB B SPE;

B) paBEH YKCIy IPOTOHOB U HEUTPOHOB B spe?

2. CKOIIBKO IIPOTOHOB U HEUTPOHOB y aToMa paius g*>°Ra:

a) IpoTOHOB — 88, HEUTPOHOB — 138;

0) MPOTOHOB ¥ HEUTPOHOB 110 88;

B) IPOTOHOB — 226, HEUTPOHOB — 887

3. Uemy paBeH MOJHBIH 3aps]l aTOMa B HEUTPAJIbLHOM COCTOSIHUU:

a) OKPYITICHHOMY JIO 1I€JIOTO 3HAUYEHHs aTOMHOW MacCChI;

0) MOPSAIKOBOMY HOMEPY XMMHUECKOTO JIEMEHTa;

B) HYJIIO?

4. UYemy paBHO MaccoBO€ YHCJIO, YHCIIO TPOTOHOB, HEUTPOHOB U ANIEKTPOHOB Y JIUTHS, €CIIH €TO
aTOMHBIN HOMEDp 3, a aToMHas Macca 6,942:

a) A=6, Z= 3,N= 3, a11eKTpOHOB 3;

0) A= 6, Z= 3, N= 0, 31eKTpOHOB 3;

B) A= 7,Z= 3, N=4, a11eKTpoHOB 3?

5. Vkaxure Monenb aroma AeUTepus.

¢ J

O 00
o0

Puc. 6.2

*3* [lomonauTeNnbHOe 3ananue: OnpenennTs SHEPIHIO CBA3H sAapa , He,
ecan m= 1,6724x107"kr, m,= 1,6748x 10*'kr,M,( He) = 6,6446x 10*'kr.



CamocrosTeabHast pabora no reme «CTpoenune aroMa»
Tecr
2 BapuaHT
Yo Ha3bIBAETCSI MACCOBBIM YUCIIOM JIEMEHTA!
a) CyMMa IPOTOHOB, HEHTPOHOB H AIIEKTPOHOB, BXOJSIINX B COCTAB aTOMa;
0) OKpYIIEHHOE J10 LIEJIOT0 3HaU€HUE OTHOCUTEIbHOIN aTOMHOM MaccChl;
B) CyMMa HYKJIOHOB, BXOJISIIIIMX B COCTAaB siipa aToma’?

CKOJIBKO ITPOTOHOB ¥ HEUTPOHOB Y aTOMa yPaHay, > U:
a) IPOTOHOB U HEUTPOHOB 1O 92;

0) IPOTOHOB ¥ HEUTPOHOB 110 146;

B) IIPOTOHOB — 92, HEUTPOHOB — 1467?

YeMy paBHO MacCOBOE YMCIIO, YHCIIO IPOTOHOB, HEUTPOHOB U JICKTPOHOB Y IIMPKOHHUSI, €CITH €T0
nopsiikoBbIit Homep 40, a aromHast Macca 91,22:

a) A=91, Z =40, N= 40, snexTpoHoB 51;

0) A=91, Z= 51,N=40 , snextpoHos 51;

B) A=91, Z= 40, N= 51, snekrpoHoB 407?

[TpouHs! U sSiApa aTOMOB:

a) MPOYHBI, TAK KaK yIACPKUBAIOTCS IIEKTPOHHON 000I0UKOM;

0) MPOYHBI, TaK KaK yAep>KUBAIOTCs Onaroaaps SAepHbIM CUJIaM;

B) HCIIPOYHBI, TAK KaK MCXKAY HUMU MMPOABIIAIOTCA CHUJIBI SJICKTPOCTATHUYCCKOTO OTTaJIKUBaHUA?

VYKa)kuTe MOZEIIb aTOMa TPUTHS:

*,

Puce. 6.3.

*4* JlomonHuTenbHOE 3aqanue: OmpenennTe SHEePruro CBsI3H siapa 5 Li, ecinum, = 1, 6724x 1077k,
m,= 1,6748x 107k,
M,(Li ) = 11,6475x10"r.



Kurou k Tecry:

Ne Bompoca 1 4 5
1 BapuaHT a a r
2 BapHUaHT 0 0 0
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